



Sve je spremno za 18. sajam knjige u Istri

Objavljeno: 27.11.2012 | 14:03

"Na ovoj konferenciji za novinare željeli bismo vam skrenuti pozornost na obiman program 18. sajma knjige u Istri čija je tema Mediteran. Dolaze nam brojni autori iz Turske i Italije, ali i domaće snage te gosti iz regije. Iako ne volim govoriti o brojkama jer one ne znače kvalitetu - nabrojali smo čak 77 događanja u deset dana s 230 gostiju pa mislimo da smo uspjeli napraviti bogat i slojevit program. Što se popratnih programa sajma tiče, istaknula bih stručne programe i okrugle stolove koji će obilježiti sajam, a to su oni o mladim dizajnerima, o slobodi izbora za žene, o Istanbulu u očima pisaca te okrugli stol trećeg programa Hrvatskog radija o slobodi govora na Mediteranu", kazala je Magdalena Vodopija, direktorica Sajma knjige u Istri na konferenciji u pulskom Domu hrvatskih branitelja gdje se dovršavaju zadnje pripreme prije otvaranja sajma.

Ona je posebno istaknula i programe u galeriji Cvajner, galeriji Makina te Rock Caffeu i kafiću P14.

- Galerija Cvajner će ugostiti nekoliko programa sajma, a svaku večer tamo će se održavati vinil večeri s izborom ploča naših autora. U Rock Caffeu će se održavati koncerti u čast sajmu, dok će u kafiću P14 biti održani rodendanski party sajma. U galeriji Makina pulski fotografi će održati izložbu u čast Draganu Velikiću i njegovim knjigama posvećenima Puli, kazala je Vodopija.

Olivera Toić, voditeljica prodaje sajma, kazala je da će na ovogodišnjem sajmu biti više od 200 nakladnika koji će izložiti više od 20 tisuća naslova, a to sve po prigodnim popustima od 20 do 70 posto. Novina u prodajnom dijelu je informatizacija sajma te online katalog svih izdanja koja će se moći kupiti na sajmu.

Evidencijski broj / Article ID: 13235078
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



- Ove ćemo ove godine, uz tradicionalnu suradnju sa studentima pulskog sveučilišta, prvi puta imati prodavače i informatore volontere koji dolaze s Odsjeka za informacijske znanosti sveučilišta u Zadru te s Turkologije Sveučilišta u Zagrebu. Sajam se otvara u petak u 18 sati, a svojim kupcima i posjetiteljima omogućiti će kasnovečernji šoping do 23 sata. Sajam će osim prvog dana biti otvoren od 9 do 21 sat, kazala je Toić. Vodopija je istaknula da je ove godine otvorenje sajma pomaknuto u večernji termin te da režiju ponovo potpisuje Mauricio Ferlin.

- Mislim da će to biti lijepo vizualno ostvarenje - suradnja Mauricija Ferlina i Marka Bolkovića uz glazbu Darija Marušića koji je za tu priliku posebno skladao glazbu te kome će u izvedbi pomoći braća Farkaš iz grupe Veja. U protokolarnom dijelu otvaranja govorit će istarski župan Ivan Jakovčić i gradonačelnik Pule Boris Miletić, a ja ću predstaviti gošće iz Turske, književnice, novinarkе i aktivistice Ayfer Tunç i Ece Temelkuran koje će nazdraviti sajmu, kazala je Vodopija.

Voditeljica kina Valli Tanja Miličić kazala je da se pulsko kino uključilo u program sajma s besplatnim projekcijama turskih filmova ili filmova s turskom tematikom koji će biti prikazivani od 3. do 7. prosinca u 19 sati i koje će uvoditi Teofil Pančić. Radi se o filmovima "Med", "Takva, strah od boga", "Začiniti život", "Strankinja" i "Tri majmuna".

Vodopija je posebno istaknula rad Miodraga Kalčića Kine na ovogodišnjem katalogu koji je raden poput knjige eseja i koji je prelomio mladi dizajner, autor vizualnog identiteta sajma Oleg Šuran. On je istaknuo da je bilo zanimljivo surađivati s Kalčićem i Ferlinom, dugogodišnjim "kućnim" dizajnerom sajma. (Boris VINCEK)